

利比亚过渡委武装攻入苏尔特

宣布下周成立临时政府

据新华社电 24日,利比亚全国过渡委员会控制的武装部队进入支持卡扎菲的军队占领的最后两大据点之一苏尔特。报道称,过渡委的士兵迅速从东向西推进,越来越靠近市中心。利比亚“全国过渡委员会”主席贾利勒当日在班加西宣布,将于下周宣布成立临时政府。报道说,24日,利比亚当局表示,他们在北约战机的掩护下,已经攻入了卡扎菲的老家苏尔特,当天大批执政当局武装人员在扎夫兰广场集结,这个

广场距离苏尔特市中心只有1公里之远。当天的战斗中,执政当局武装遭遇了卡扎菲支持者的猛烈阻击,他们动用了迫击炮等重型武器。

利比亚“全国过渡委员会”主席贾利勒24日在班加西宣布,将于下周宣布成立临时政府。

贾利勒当天在新闻发布会上说,新的临时政府将是“过渡委”及其执行委员会的一个“混合体”。

不过,他

承认“过渡委”对执行委员会主席贾布里勒提出的关于组建政府的意见还“存在分歧”。但他没有指明贾布里勒所提意见的具体内容。

利比亚执政当局军方发言人巴尼25日说,当局正在审判一名被俘的前政权高官,由此得知卡扎菲仍然活着,并想重新夺取权力。不过,目前仍不清楚卡扎菲藏身何处。此外,北约战机24日和25日连续两天对苏尔特发动空袭,轰炸了卡扎菲残余武装的一系列目标。



利比亚过渡委武装进攻苏尔特

尼泊尔一观光飞机坠毁

19人全部遇难

据中新社电 尼泊尔官员称,一架小型观光飞机25日在该国坠毁,机上19人全部遇难。

这架坠毁的小型飞机上载有3名尼泊尔籍机组人员,10名印度人,3名本地游客和3名其他国家的观光客。

飞机遭遇大雨和浓雾在距离首都加德满都10公里的哥达瓦里撞山坠毁。

警方发言人称,地面空管部门在当地时间上午7点30分左右与飞机失去联系。他之前所说一名空难幸存人员因伤重不治在医院死亡。

智利突发大面积停电

超600万人受影响

据中新社电 智利国家紧急事务办公室称,因为国家输电网络出现问题,造成包括首都在内的中部多个地区24日晚出现大面积停电。

停电发生在当地时间24日晚8点30分左右,智利15个大区中的4个大区遭遇停电,其中包括首都圣地亚哥,超过600万人生活受到影响,暂时没有收到因停电造成的人员受伤报告。

智利能源部长阿尔瓦雷斯说,目前电力公司正在查找问题,根据已掌握的情况,中央电力互联系统出现的问题很可能由“输电线路振动”导致碰线引起。

日拟将奄美及琉球诸岛

申报世界自然遗产

据《环球时报》报道 24日,日本环境省正商讨以奄美大岛、德之岛、冲绳本岛北部(山原地区)、西表岛等四处岛屿为中心,将“奄美及琉球诸岛”申报联合国教科文组织世界自然遗产。根据规定,申报地均需首先被确立为国立公园,环境省将着手准备以确保申报成功。

奄美及琉球诸岛经多次与大陆及日本列岛分离结合,形成了独特的生物体系,栖息有琉球兔、山原水鸡等珍稀物种。

世界自然遗产候选地需为受法律保护的地区,依照日本自然公园法规定则需为国立公园。然而,奄美大岛、德之岛、冲绳本岛北部及西表岛的部分地区尚未被确立为国立公园。今后需在获得当地同意的基础上推动各项手续使其成为国立公园。

印度成功试射中程导弹

打击距离可达750公里

据中新社电 印度国防部消息25日称,印度军方当天在东部奥里萨邦沿海地区成功试射了一枚自主研发的新型“萨尤尔亚”地对地中程弹道导弹。

据介绍,此次试射的“萨尤尔亚”弹道导弹是能够进行水下平台潜射的K-15型导弹的陆上发射型版本,并曾于2008年在昌迪普尔试验场成功进行试射。这种导弹具有很强的隐蔽性能,能够躲过敌方的雷达及卫星监控,最终还能够由特殊装置中发射并成功击中目标。

据悉,“萨尤尔亚”弹道导弹全长10米,直径0.5米,重约6吨,可携带核弹头及常规弹头,且携带1吨重弹头时的飞行打击距离可达750公里。该型导弹的高机动性能使其能够较少受到反导弹防御系统的干扰。

萨利赫突然回国,也门首都爆发激战

至少已有40人死亡

当地时间24日,在也门总统萨利赫意外回国的第二天,也门政府军与反对派的冲突升级。反对派在首都萨那的大本营遭到了迫击炮和狙击手的猛烈攻击,至今已造成至少40人死亡。据悉,24日当天,也门政府军向“变革广场”和附近的倒戈军队基地发射了大约200枚火箭弹和迫击炮,造成多名示威者和倒戈军队士兵死亡。

星报综合消息

激烈交火

据悉,冲突波及萨那市内多处地点,枪炮声不断。政府军和反对派相互指责对方发动袭击。

反对派成员说,政府军出动精锐的共和国卫队,配备装甲车和重型武器,24日凌晨向反对派示威者聚集的“改革广场”发动攻击,打死至少5人,多人受伤。

在萨那的哈萨巴区,政府军士兵与部落武装激烈交火。也门国防部23日指责部落武装和倒戈军队在哈萨巴区发动攻击,炮击政府军军营和内政部。

也门总统萨利赫23日突然从沙特回

国,大批萨利赫的支持者和反对者当天同时在萨那大规模集会,继而爆发冲突。

和平承诺

萨利赫回国事发突然。一些美国官员说,美方事先也不知道这名也门总统将从沙特回国。美联社援引白宫一些官员的话报道,美国国务卿希拉里·克林顿21日在纽约联合国总部面见了沙特外交部长,没有获悉萨利赫即将回国的计划。

白宫发言人杰伊·卡尼23日敦促萨利赫接受国际社会调解方案,实施权力交接,为今年年底前举行总统选举做准备。

自今年1月下旬开始,也门全国各地

陆续爆发反政府示威游行。

海湾国家合作委员会(以下简称“海合会”)4月初提出一项和解方案,内容包括萨利赫辞职、举行总统选举等,但萨利赫3次拒绝签署协议。

6月3日,也门总统府遭袭,萨利赫和多名高官受伤。萨利赫等人次日前往沙特首都利雅得接受治疗。

9月23日早晨,萨利赫突然回国。

萨利赫回到萨那后没有公开露面。萨巴通讯社援引萨利赫的话报道:“我回到国内,带着和平橄榄枝,不会对任何人心存仇恨……希望也门人克服伤痛,维护国家的尊严。”

国际观察 萨利赫同意交权?

反对派认为,萨利赫回国,意味着海合会的和解方案作废,也门将爆发大规模内战。萨利赫领导的全国人民大会党予以否认,称和解方案依然有效。全国人民大会党成员亚西尔·亚马尼说:“和解

方案依然有效,(也门)副总统比德·拉布·曼苏尔·哈迪将继续与反对派对话,以建立实施海合会和解方案的机制。”

一些分析师认为,作为重要调解方,沙特允许萨利赫回国,表明萨利赫可能作

出承诺,以某种方式接受海合会的方案。基石环球公司分析师加尼姆·努赛贝认为,萨利赫回国前,与沙特高层就如何实施权力交接达成妥协,否则“沙特不会放萨利赫回国”。

俄政治学家分析认为: “梅普组合”或控制政坛至2036年

据中新社电 据俄新网消息,俄政治学家维亚切斯拉夫·尼科诺夫认为,同意参加2012年总统选举的俄罗斯总理普京可能会连任第二任期,而梅德韦杰夫可能会在2024年替换他。

尼科诺夫24日对记者表示:“实际上我们成为(俄罗斯)相当长时间内政治格局

的见证人。现在我们已经知道俄罗斯政权在相当长时间内的格局。很明显,在这种情况下,如果不发生任何意外的话,普京将有可能在未来12年领导俄罗斯。”

他补充说:“我不排除梅德韦杰夫以后会替换他的可能性。这意味着,不排除我们已经知道2036年前俄罗斯政权

的格局。”

他认为,除了诸如米哈伊尔·普罗霍罗夫之类的新人有可能参加选举之外,即将举行的总统选举不会出现大的意外。此外,他不排除选举期间所谓的“橙色力量”可能会有“违反宪法的举动”。他相信:“这不会有任何结果。”